

Мы, кадеты Сибирского авиационного кадетского корпуса имени А.И.Покрышкина, с честью и достоинством будем представлять наш город Новосибирск и Новосибирскую область в Москве. Балы являются частью Русского мира, а вальс – частью офицерского этикета.

В преддверии Международного Кремлёвского Благотворительного Кадетского Бала 2024 года у нас в корпусе царит праздничная атмосфера волнения и ожидания. Подготовка идёт полным ходом: выбор роскошных нарядов, фотосессии, репетиции танцев, уроки...

Размышляя о роли молодого поколения в обществе, понимаешь, что проведение бала такого уровня в наше время особенно значимо для укрепления духовно-нравственного иммунитета молодёжи. Танец – это всегда связь поколений, из прошлого в будущее! Когда мы танцуем, то передаём духовный код человеческих отношений: мужественности и женственности!

